









Cream Agapanthus Spray

The Cream Agapanthus Spray features botanically accurate blooms that create a serene, sophisticated display. Versatile and easy to style, this faux floral enhances any space with natural elegance. A must-have addition to your retail offerings.

Botanically accurate representation of the Cream Agapanthus flow Versatile spray that pairs well with other greenery or stands alone Adds a touch of natural elegance to a range of interior styles

Code: 23868

Dimensions: 15L x 15W x 75H

Description

Introducing the stunning Cream Agapanthus Spray, a sophisticated faux floral that will elevate any space. Botanically accurate in its representation, this spray features a cluster of delicate cream-colored blooms atop a sturdy green stem. Versatile and easy to style, the Cream Agapanthus Spray pairs beautifully with other greenery or can be showcased on its own to create a serene, minimalist display. Whether incorporated into a modern farmhouse aesthetic or used to add a touch of natural elegance to a contemporary interior, this captivating spray is a must-have addition to your retail offerings.

Specification

| Length: | 15cm | Barcode: | 5050140386880 |
|---------|--------|------------|---------------|
| Height: | 75cm | Colour: | Cream |
| Width: | 15cm | Material: | Plastic |
| Weight: | 0.04kg | Inner Qty: | 24 |
| CBM: | 0.1600 | Outer Qty: | 192 |
| | | | |

